

呼和浩特冰雪运动逐渐升温

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 牛天甲) 这个冬天,“十四冬”与内蒙古相约,呼和浩特市将承办“十四冬”群众比赛。浓厚的冰雪氛围下,首府市民上冰玩雪的热情被全面激发,“乐享冰雪”正成为全民健身新风尚。

与传统冰雪项目不同,旱地冰壶、旱地冰球等四季化冰雪运动项目零门槛、低费用、便利化的特性,让冰雪运动扎根校园,为更多学生参与冰雪、享受冰雪带来极大便利。为进一步营造“十四冬”浓厚氛围,今年,内蒙古冰雪运动协会开展的

“冰雪运动进校园”主题公益活动,走进了100余所学校,覆盖幼、小、中、高各个年龄段学生1万余名。

校园中的冰雪热在升腾,呼和浩特市大大小小的滑雪场、室内冰场里,不同年龄、不同职业的冰雪爱好者尽情释放冰雪激情,享受速度和自由。在呼和浩特市马鬃山滑雪场,滑雪爱好者们身姿酷飒,轻松自如地穿梭在雪道间。马鬃山滑雪场自11月18日开板以来,共有3万多人在这里走上冰雪、感受冰雪。每逢周六日,大批滑雪爱好者早早到达雪场,在索道闸机前排队,赶第一波

缆车上山,首滑“面条雪”。

“冰雪对北方来说,是得天独厚的资源,北方人冬天不参与一项冰雪运动是不完美的。站在雪道上,你不需要想任何事,可以把所有烦恼抛之脑后,享受刺激,放松身心。”作为一名老“雪友”,游客韩旭腾已有六七年的滑雪经历。现在,呼和浩特市滑雪场地条件越来越便利和完善,这不仅是滑雪爱好者的“福音”,也带动更多人感受这项运动。

这个冰雪季,市民们有了不少赏冰玩雪的好去处,还有一大批即

将亮相的冰雪活动和赛事助燃冰雪热潮——2023~2024冬季校园冰雪俱乐部冰壶冬令营、首届内蒙古大学生滑雪挑战赛、全市青少年滑雪冬令营、第二届呼和浩特市冬日露营节暨马鬃山两周年户外家族亲子挑战赛活动……期待呼和浩特市这个冰雪季掀起一轮又一轮高潮。



艺韵北疆

12月7日,首府市民正在欣赏摄影和雕塑作品。当日,由内蒙古自治区文学艺术界联合会主办的“艺韵北疆”——内蒙古自治区美术、雕塑、书法、摄影跨年大展在内蒙古美术馆开展,“七彩丹青绘北疆”“空间艺术塑北疆”“墨舞中华颂北疆”“光影追风映北疆”4个系列展,分别对应美术、雕塑、书法、摄影4个艺术类别,共有600余件作品入选。此次展览从12月7日开始至2024年2月25日结束,旨在传承发展中华优秀传统文化、推动中华民族现代文明建设,充分挖掘和生动展现内蒙古大地上的厚重历史文化和丰富人文资源。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

内蒙古8人获评“全国乡村振兴青年先锋”

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘惠) 12月6日,记者从内蒙古自治区团委了解到,近日,由共青团中央、农业农村部开展的第二届“全国乡村振兴青年先锋”评选结果揭晓。内蒙古的达西斯仁、杜岗、黄玉洋、周美程、刘从威、南丁、苏都格日乐、付金城荣获全国乡村振兴青年先锋称

号。

他们政治坚定、志在“三农”、群众认可、实绩突出,是奋斗在乡村振兴路上的先进青年典型代表。他们在乡村发展第一线脚踏实地、苦干实干,在乡村治理最前沿甘于奉献、担当作为,在乡村建设新天地练就本领、热情服务,集中展现了新时代中国青年的精神风貌和

良好形象,是广大青年成长成才、建功立业的榜样。

据了解,全国乡村振兴青年先锋奖是共青团中央、农业农村部表彰在乡村振兴中作出积极贡献的青年典型的全国性奖项,本届共评出10名全国乡村振兴青年先锋标兵,380名全国乡村振兴青年先锋。

安全用药进校园

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) “同学们,你们知道药物滥用会造成什么样的后果吗?毒品的种类到底有哪些……”12月5日,内蒙古自治区药品监督管理局联合呼和浩特市市场监督管理局、呼和浩特市公安局禁毒支队共同走进呼和浩特铁一中开展药品安全进校园宣传活动,给学生们上了一堂精彩纷呈的药品安全课。

活动中,执法人员向学生们讲解了右美沙芬过量服用、滥用的危害及安全用药的基本知识、用药注意事项等,现场播放真实药害性事件视频,使学生们直观地了解药品不当使用的危害性。禁毒民警还通过图文并茂的宣传册、播放禁毒短视频等方式,讲述毒品的种类、危害以及如何防范毒品等知识,同学们对目前迷惑性较强的新型毒品有了更为清晰的认识。活动吸引100余名师生参与,现场发放《安全用药知识手册》等宣传材料200多份。

据了解,此次安全用药进校园活动面向青少年科普安全用药知识,倡导正确树立安全用药的科学意识,合理引导青少年把药品安全知识传递给身边的每一个人,达到“动员一个学生、带动一个家庭、影响整个社会”的目的,努力营造全社会人人重视药品安全、共同守护用药安全的良好氛围。